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RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS 

 

A SET GROUP Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1112 Budapest, Balatoni út 2/a, B 

épület 1. em., cégjegyzékszám: Cg.01-10-046842, adószám: 23031748-2-43, a továbbiakban: Társaság 

vagy Kibocsátó) az alábbi tájékoztatást teszi közzé.  

 

Mindenekelőtt tájékoztatjuk a Tisztelt Befektetőket, hogy az üggyel kapcsolatban a Társaság 

feljelentést tett a Központi Nyomozó Főügyészségen befolyás vásárlása, zsarolás és csalás bűntette 

miatt ismeretlen tettesek ellen. A teljes körű tájékoztatás érdekében felhívjuk a Tisztelt Befektetők 

figyelmét, hogy a fenti bekezdésben említett feljelentés kapcsán a nyomozás elrendelésre került.  

 

 

Bevezető 

 

A fentiek szerinti büntetőeljárásra való tekintettel jelen közzétételben kizárólag olyan információk 

kerülnek nyilvánosságra hozatalra, melyek nem sértik a nyomozás érdekeit, hiszen ez a közzététel 

mindenki számára hozzáférhető, azaz várhatóan a leendő terheltek is olvasni fogják. Ezen felül olyan 

további információk kerülnek nyilvánosságra hozatalra, amelyek a nyomozás érdekeit nem sértik 

tekintettel arra, hogy ezen információk a közhiteles nyilvántartásból bárki számára hozzáférhetőek. 

Ezenfelül olyan tények is bekerülnek jelen közzétételbe, melyet már a későbbiekben kifejtett 

érdekcsoport vezetője több nyilvános fórumon is megosztott „Fox61” néven. 

 

Az Igazgatóság igen nehéz helyzetben van tekintettel arra, hogy jelenleg három különböző, egymással 

ellentétes irányú kötelezettségnek kell megfelelnie: egyrészről a Társaság befektetőinek korrekt és 

mindent átfogó, transzparens tájékoztatása, másrészről a törvényben foglalt kötelezettségek és a 

piacfelügyeleti hatóság által elvárt teljeskörű tájékoztatás nyújtása, harmadrészről pedig a nyomozás 

érdekeit szem előtt tartva, kizárólag olyan információ megosztása, melyek nem befolyásolják 

hátrányosan egy ilyen komplex ügy felderítését. Ezen három tényező alapján az Igazgatóság próbál 

egy olyan koherens és mindenki számára érthető valós történeti tényállást bemutatni, mellyel 

mindenki számára egyenlő módon érthetővé válnak az elmúlt két év eseményei, ok-okozati 

összefüggései és az ügy várható kimenetele. Valamint megpróbáljuk bemutatni a közhiteles 

nyilvántartásban jelenleg fellelhető perek mögötti vélt vagy valós szándékokat és célokat. 

 

Jelen közzététel az elmúlt két év eseményeinek egy részét mutatja be, kizárólag a feljelentéssel 

kapcsolatos tényállás kivonatos ismertetése a cél. Természetesen a fenti bekezdésben foglalt célok 

teljeskörű elérése érdekében a társaság rövid időn belül további közzétételek útján tájékoztatja 

Tisztelt Befektetőit. 

 

A Társaság Igazgatósága a TRIMAN Építőipari Kft. körüli eseményeket bennfentes információnak 

minősítette és élt a jogszabályban rögzített jogával, azaz késleltette a bennfentes információ 

közzétételét. 
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Rövid összefoglaló 

 

Mindenekelőtt a Társaság vezetése össze kívánja foglalni egy rövid bekezdésben az ok-okozati 

összefüggéseket, valamint a jelen tényállásban szereplő személyek szándékait ahhoz, hogy a 

későbbiekben ismertetett történeti tényállás teljes mértékben mindenki számára érthetően és 

transzparens módon mutassa be az elmúlt időszak eseményeit. 

 

A TRIMAN Építőipari Kft. a SET GROUP Nyrt. általi átvételét követően egy magánszemély által képviselt 

érdekcsoport, melynek tagjai a feljelentés tényállásában megnevezésre kerültek, egy a Doma Péterhez 

közel álló személyen keresztül Doma Péter bizalmába férkőzött.  

 

Az érdekcsoport vezetője hamar elhitette Doma Péterrel, hogy a TRIMAN Építőipari Kft.-nek 

hamarosan vége, és ő azért érkezett, hogy kellő időben megmentse a céget. Fő problémának azt 

nevezte meg, hogy a TRIMAN Építőipari Kft. tulajdonosa nem „körön belüli”. Az érdekcsoport vezetője 

előadta, hogy olyasvalakiket képvisel, akiknek nem lehet nemet mondani és tulajdonképpen nincs más 

választása, mint az ő instrukciói alapján a céget átstrukturálni, majd átadni. 

 

Az érdekcsoport vezetője pillanatok alatt elérte, hogy befolyást szerezzen mind a TRIMAN Építőipari 

Kft., mind a TRIMAN Holding és Vagyonkezelő Kft. felett, és tulajdonképpen teljhatalmú urává vált a 

társaságoknak, melyet különféle meghatalmazások és rendelkezési jogok útján gyakorolt. 

 

Ezzel a hatalommal felvértezve először megpróbálta megszerezni a SET GROUP Nyrt.-t, azaz az 

Igazgatóságba az ő érdekkörébe tartozó embereket igyekezett beültetni, majd miután ez nem sikerült, 

akkor a TRIMAN Építőipari Kft. teljes tulajdonjogát próbálta megszerezni. 

 

Az érdekcsoport vezetőjének erre vonatkozó módszerei a zsarolás, valamint a befolyásvásárlás volt. 

Az első zsarolási kísérlet nem járt sikerrel, melynek okait később ismertetjük, majd a második zsarolás 

olyan helyzetbe hozta a Társaságot, hogy rövid időre a hosszútávú fenntarthatóság érdekében 

látszólag engedett ennek a zsarolásnak.  

 

A második és immár sikeres zsarolást követően az érdekcsoport vezetője úgy gondolta, hogy már 

majdnem minden az övé és úgy határozott, hogy nem elég nekik a TRIMAN Építőipari Kft. többsége, 

hanem az egész kell nekik. A cél az volt, hogy azt lényegesen magasabb áron és szinte azonnal 

továbbértékesítse harmadik felek részére. Az érdekcsoport vezetője ekkor fordult szembe Doma 

Péterrel, mert Doma Péter mindvégig társaként és a TRIMAN Építőipari Kft. megmentőjeként nézett 

rá, és nem egy csalóként, aki pedig valójában volt. Ez a szembefordulás az érdekcsoport vezetője 

részéről végzetes hiba volt. Erre a lépésre számított a SET GROUP Nyrt. vezetősége is, mert így talán 

még menthető állapotban visszakerülhet a TRIMAN Építőipari Kft. a SET GROUP Nyrt. tulajdonába, 

mivel Doma Péter az alapító, vezető a TRIMAN Építőipari Kft. igazi „lelke”. 
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Az összefoglaló eseményei az alábbiakban kerülnek részletesebben kifejtésre, hangsúlyozzuk, hogy a 

Társaság vezetése nem kívánta eladni a TRIMAN Építőipari Kft.-ben fennálló érdekeltségét, csupán 

azért tette, mert rákényszerítették és annak érdekében, hogy a Társaságot meg tudja menteni és 

működő állapotban vissza tudja szerezni, nem maradt más lehetősége. 

 

Az események kronológiai sorrendben: 

 

2021. első félév 

 

A TRIMAN Építőipari Kft. akvizícióját követően megkezdődtek a társaságon belüli folyamatok 

racionalizálására tett lépések, valamint a meglévő szerződéseknek az átvizsgálása annak érdekében, 

hogy a szigorúbb jogszabályi környezetnek megfeleljenek és mind az anyacég, mind a befektetők 

számára egy transzparensen működő kkv váljon a TRIMAN Építőipari Kft.-ből. Ezen folyamat részeként 

kerültek megszüntetésre olyan tanácsadói szerződések, melyek kizárólag a korábbi ügyvezetők 

jóindulatának köszönhetően voltak érvényben, de gazdasági értelemben nem jelentett valós hasznot 

a társaság számára. 

 

Ezen szerződések megszüntetését természetesen sérelmezték az érintett felek és megpróbáltak 

mindenképpen visszajutni a számukra kedvező gazdasági pozícióba. Az egyik ilyen fél, aki korábban 

tanácsadóként volt jelen Doma Péter mellett, 2021 nyarán bemutatta Doma Péternek az érdekcsoport 

vezetőjét. Fontos megjegyezni, hogy ezen magánszemély ellen 2022 nyara óta büntetőeljárás folyik a 

Központi Nyomozó Főügyészségen befolyással üzérkedés alapos gyanúja miatt a TRIMAN Építőipari 

Kft. feljelentése alapján. 

 

Az érdekcsoport vezetője pillanatok alatt meglátta az ügyvezető személyében azt a fajta jóindulatot 

és naivitást, mellyel visszaélve pillanatok alatt meg tudta győzni Doma Pétert arról, hogy 

tulajdonképpen nélküle, illetve a mögötte álló csoport nélkül a TRIMAN Építőipari Kft.-nek nincs jövője 

és csakis kizárólag akkor van megoldás, hogyha ő, mint a „körön belüli” érdekcsoport vezetője, teljes 

felhatalmazást kap a TRIMAN Építőipari Kft. minden ügye tekintetében. Az érdekcsoport vezetője 

hamar elérte a célját és néhány hónapon belül áttételesen ugyan, de meghatalmazások révén teljes 

mértékben átvette a TRIMAN Építőipari Kft. felett az uralmat és olyan pozícióba helyezte magát, 

mellyel minden döntést ő hozott, illetve minden egyéb harmadik fél általi döntést kontrollálni tudott. 

Természetesen ez a folyamat nem egy nap alatt zajlott le, de a kezdőponttól a pozícióba kerülésig 

történt események, ok-okozati összefüggések és a bizonyítékok a tényállásában pontosan kifejtésre 

kerültek és megfelelően alá lettek támasztva. Összefoglalva, az érdekcsoport vezetőjének 

tevékenysége kellően meggyőző volt, a korábbi ügyvezetők megtévesztése teljes mértékben sikeresen 

végbement, tulajdonképpen egy alternatív valóságba kerültek a megtévesztés által. 

 

Az érdekcsoport vezetője elkezdte kialakítani azt a szervezetet, mellyel teljes mértékben kontroll alatt 

tudta tartani a teljes céget, illetve teljes kontroll alá akarta vonni a TRIMAN Építőipari Kft. 

anyavállalatát is a TRIMAN Holding és Vagyonkezelő Kft.-n keresztül, mivel abban a társaságban is 

vezetői minőségben voltak az általa megtévesztett ügyvezetők, Doma Péter és Molnár Tibor. 

http://www.setnyrt.com/
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Ennek egyik eszköze volt, hogy a TRIMAN Építőipari Kft. telephelyén, illetve irodájában folyamatosan 

jelen volt az általa delegált, illetve az ő utasításai szerint cselekvő személyek egyike a későbbi 

megfélemlítés eszközeként, aki magas rangú rendőrtisztként került bemutatásra. 

 

Ez idő alatt a SET GROUP Nyrt. észlelte, hogy az általuk a TRIMAN Építőipari Kft.-ben „meghagyott” 

ügyvezetők (akiket szakmai tudásuk és elismertségük miatt az apportálást követően nem kívántak 

leváltani a megfelelő utód megtalálásáig és betanításáig) harmadik személy(ek) befolyása alá kerültek 

és a tulajdonosok felé, illetve a tőzsdei szabályok miatt fennálló kötelezettségeik negligálásával olyan 

lépéseket készülnek tenni, amely a teljes cégcsoport életére negatív hatással lehet, beleértve a SET 

GROUP Nyrt. több, mint kétezer befektetőjét is. Ezért 2021. július 26. napján a TRIMAN Építőipari Kft. 

taggyűlésén Doma Péter és Molnár Tibor Tamás visszahívásra került az ügyvezetői pozícióból és Juhos 

Lászlót nevezték ki a cég képviseleti joggal rendelkező képviselőjének. 

 

Az érdekcsoport vezetőjének a tevékenységéhez természetesen pénzre volt szüksége, ráadásul igen 

hamar, ezért a megtévesztett ügyvezetők az ő manipulációjának hatására eladták az érdekcsoport 

vezetőjének ismerősének közbenjárásával a TRIMAN Építőipari Kft. gödöllői telephelyét lényegesen 

alacsonyabb áron, mint annak valós piaci értéke. Az ingatlan értékesítéssel kapcsolatban további 

információkat jelenleg nem áll módunkban közölni tekintettel arra, hogy az értékesítés körülményei a 

bűncselekmény tényállásának releváns részét képezik. 

 

A fentiekben vázolt ügyvezetőváltást követően a TRIMAN Építőipari Kft. 1149 Budapest, Mogyoródi út 

32. szám alatt lévő irodája - a tulajdonosok tudtán kívül - kiürítésre került, a TRIMAN Építőipari Kft. 

munkavállalói egyéb más ingatlanokba kerültek áthelyezésre, gyakorlatilag a cég kiürítése – az ingatlan 

értékesítésén felül – teljes mértékben elkezdődött úgy, hogy a korábbi ügyvezetők már nem is voltak 

ezen pozíciójukban. Ekkor már az érdekcsoport vezetője és a szervezet többi tagja is napi szinten 

belefolytak a TRIMAN Építőipari Kft. működésébe, különös tekintettel arra, hogy kíséret nélkül Doma 

Péter sehová nem mehetett, döntést önállóan semmiben nem hozhatott, vagyis folyamatos fizikai és 

mentális befolyás alatt állt. 

 

 

Első zsarolás 

 

Az érdekcsoport vezetője úgy gondolta, hogy nem elég neki az az összeg, amit havi rendszerességgel 

kicsatornáztat a cégből, hanem neki minden kell, azaz a teljes TRIMAN Építőipari Kft., és annak 

anyacége, a SET GROUP Nyrt. is. 

 

Erre a reális esélye meg is volt, mivel a TRIMAN Holding és Vagyonkezelő Kft. közel 30%-nyi tulajdoni 

részesedéssel bírt – mely cég felett is már az érdekcsoport vezetője rendelkezett teljhatalommal 

meghatalmazás útján – a SET GROUP Nyrt.-ben, amely elegendő befolyást jelent arra, hogy egy ilyen 

tulajdoni hányad önállóan hozzon meg a cég életét befolyásoló döntéseket. 
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Mindenekelőtt az érdekcsoport vezetője regisztrált a SET GROUP Nyrt.-hez kapcsolódó nyilvános 

fórumhoz „Fox61” néven és megpróbált negatív hatást gyakorolni a Társaság értékpapírjainak 

árfolyamára. Ráadásul ez az eszköz egyszerre kettő célt szolgált az érdekcsoport vezetőjének, hiszen 

egyrészről a megtévesztett ügyvezetőnek meg tudta mutatni, hogy mennyire ügyesen tud befolyással 

lenni a teljes piacra és ezzel hogyan fogja tudni az akkori cégvezetést térdre kényszeríteni, másrészről 

pedig ez a nyomásgyakorlás volt az egyik építőkockája az általa eltervezett, ebben a részben 

bemutatott zsarolásnak. 

 

Az érdekcsoport vezetője összeállított egy dokumentumot, melyben a TRIMAN Holding és 

Vagyonkezelő Kft., mint főrészvényes megkeresi a SET GROUP Nyrt. Igazgatóságát és olyan közgyűlés 

megtartását indítványozza, ahol a saját, azaz az érdekcsoport vezetőjének érdekkörébe tartozó 

személyek vennék át az Igazgatóságot. Ha ez sikerült volna neki, akkor tulajdonképpen az 

érdekcsoport vezetője lett volna a SET GROUP Nyrt., hiszen a nyilvánosan működő részvénytársaságok 

esetében még a jogszabályok szerint is a tényleges tulajdonos maga az Igazgatóság, valamint az sem 

elhanyagolható tény, hogy a Társaság által kibocsátott értékpapír-mennyiségnek közel 30%-a felett 

diszponált a TRIMAN Holding és Vagyonkezelő Kft. megszerzésén keresztül. Ezáltal az általa delegált 

embereken keresztül rögtön értékesíteni tudták volna a TRIMAN Építőipari Kft.-ben fennálló teljes 

részesedést. 

 

Az indítvány sikertelenségét követően az érdekcsoport vezetője úgy gondolta, hogy lejjebb adja 

igényeit és szerényen megelégszik „csupán” a TRIMAN Építőipari Kft. üzletrészének megszerzésével. 

Az új terv alapján az érdekcsoport vezetője a Facto-08 Hitelező Korlátolt Felelősségű Társaság útján a 

TRIMAN Holding és Vagyonkezelő Kft. nevében különböző vételi ajánlatokat kezdett el küldeni a SET 

GROUP Nyrt. részére a TRIMAN Építőipari Kft. üzletrészének megvásárlásának tárgyában. Ezek az 

ajánlatok rendszerint egymással összhangban nem álló, értelmezhetetlen tartalommal bíró ajánlatok 

voltak, érdemi döntést, illetve közzétételt sem igényeltek. 

 

 

A SET GROUP Nyrt. 2021. október 15-i közgyűlése és az azt övező események 

 

Az érdekcsoport vezetője a SET GROUP Nyrt. 2021. október 15-i közgyűlését megelőző napon 

személyes találkozóra hívta a SET GROUP Nyrt. egyik vezetőjét, munkavállalóját. 

 

I.) Tájékoztatta, hogy a SET GROUP Nyrt. másnap (2021.10.15.) tartandó közgyűlésén ő fog 

részt venni a TRIMAN Holding és Vagyonkezelő Kft. meghatalmazottjaként és két új 

napirendi pontot fog felvetetni a közgyűlésen (amit a 30%-os részesedéssel gyakorlatilag 

egymaga meg tud szavazni, mind a napirendi pont felvételét és annak elfogadását) 

1.) napirendi pont: azonnali hatállyal visszahívja a regnáló Igazgatóságot,  

2.) napirendi pont: a TRIMAN Holding és Vagyonkezelő Kft. nevében már korábban 

megküldött indítvánnyal megegyezően az Igazgatóságba javasolja megválasztani az ő 

érdekkörébe tartozó embereket.  

http://www.setnyrt.com/
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Ezzel lehetősége nyílt volna arra, hogy az új igazgatósági tagok - az ő utasításai alapján 

eljárva, szándékegységben - kiszervezzék a TRIMAN Építőipari Kft. üzletrészét a SET GROUP 

Nyrt. tulajdonából, majd azt szabadon értékesítsék, hogy az akkor még jól prosperáló 

cégből minél nagyobb profitot tudjanak kiszedni. 

 

II.) A másik opció az volt, hogy amennyiben a SET GROUP Nyrt. vezetősége önként átadja a 

TRIMAN Építőipari Kft. üzletrészét az általa megnevezésre kerülő személynek/társaságnak 

névértéken, akkor ő másnap - a TRIMAN Holding és Vagyonkezelő Kft. képviseletében 

eljárva - a közgyűlésen megszavazza a SET GROUP Nyrt. új könyvvizsgálóját és nem 

indítványozza az I.) pontban leírt új napirendi pontok felvételét.  

 

Az érdekcsoport vezetője ezen cselekményével kimerítette a Btk.-ban büntetni rendelt zsarolás 

tényállását tekintettel arra, hogy a SET GROUP Nyrt.-t olyan helyzetbe hozta, hogy nem volt más 

választása, mint olyat tenni, ami a saját akaratával és a józan gazdasági érdekkel teljes mértékben 

ellentétes, azaz teljes akarat hajlító hatással bírt. A zsarolás körülményei és a pontos részletek 

rendelkezésre bocsátásra kerültek a Központi Nyomozó Főügyészség számára. 

 

Az említett találkozót követően a SET GROUP Nyrt. a Társaság vagyonának megóvása miatt, illetve a 

SET GROUP Nyrt. törvényes működésének betartása és biztosítása (könyvvizsgáló megválasztása) 

érdekében úgy határozott, hogy látszólag enged a zsarolásnak, és átadja a tulajdonát képező, TRIMAN 

Építőipari Kft. üzletrészét a megjelölt személyeknek, 2,7 millió forintért annak ellenére, hogy a 

társaság értéke több, mint 2,5 milliárd forint volt. Ezt követően aznap délelőtt a SET GROUP Nyrt. 

közgyűlése rendben lezajlott.  

 

A fenti zsarolást követő megegyezés részét képezte az is, hogy a TRIMAN Építőipari Kft. ügyvezetésébe 

a régi vezetők, Doma Péter és Molnár Tibor haladéktalanul kerüljenek visszadelegálásra. Erre 

tekintettel a SET GROUP Nyrt. – a zsarolásnak engedve – a TRIMAN Építőipari Kft. 2021. október 19-i 

taggyűlésén megválasztotta Doma Pétert és Molnár Tibort újra a társaság ügyvezetőinek önálló 

aláírási jogosultsággal.  

 

Természetesen a SET GROUP Nyrt. vezetésének sosem állt szándékában SET GROUP Nyrt.-t oly módon 

megkárosítani, hogy a közel hárommilliárd forintot érő társaságot szinte ingyen átadja másnak. Ezért 

a fentiekben részletezettek szerint kizsarolt, a TRIMAN Építőipari Kft.-t érintő üzletrész adásvételi 

szerződés aláírásának napján, azonban a szerződések aláírását megelőzően egy, a jogszabályi 

rendelkezéseknek megfelelően megtartott taggyűlésen, a TRIMAN Építőipari Kft. törzstőkéjét 3 millió 

forintról 30 millió forintra emelte fel, így a 2,7 millió forintos névértékű üzletrész csupán 9%-nyi 

részesedéssel bírt. 

 

Az érdekcsoport vezetője tehát nem érte el a célját, de nem azért, mert ő ezen szándékától a 

cselekmény közben elállt, hanem azért, mert a kényszer hatására aláírt szerződések megkötésekor 

nem volt elég figyelmes és nem vette észre, hogy az üzletrész adásvételi szerződésekben az üzletrészek 

pontos körülírása nem történt meg, ugyanis csak és kizárólag a névérték került feltüntetésre és a 
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jegyzett tőkéhez viszonyított százalékos aránya pedig nem. A szerződés aláírásakor jelen voltak az 

érdekcsoport által működtetett szervezet további tagjai is (összesen hárman), akik felügyelték Doma 

Pétert, hogy valóban azt írja alá, ami számukra kedvező.  

 

Ugyanezen napon a TRIMAN Holding és Vagyonkezelő Kft. vonatkozásában is tulajdonosváltozások 

történtek, melynek következtében a TRIMAN Holding és Vagyonkezelő Kft. ügyvezetői tisztségéből 

visszahívásra került Molnár Tibor és Doma Péter, biztosítva ezzel azt, hogy többet ne lehessen zsarolni 

ilyen módon a SET GROUP Nyrt.-t. 

 

Remekül tükrözi a szervezet vezetőinek módszereit és gondolkodását az a tény, hogy a szervezet 

vezetője a SET GROUP Nyrt. nyilvános fórumán az üzletrész adásvételét követően az általa használt 

„Fox61” név alatt teljes pálfordulást végrehajtva, az addigi manipulatív negatív információinak 

ellentmondva, elkezdte a SET GROUP Nyrt.-nek és vezetőinek a dicsérgetését. 

 

A későbbiekben a SET GROUP Nyrt. birtokába került egy olyan eredeti dokumentum, amely minden 

kétséget kizáróan bizonyítja, hogy a szervezetnek egyetlen egy célja volt, hogy megszerezze a TRIMAN 

Építőipari Kft.-t, ugyanis a fenti üzletrész adásvételi szerződés aláírását követően Doma Pétert rábírták 

arra, hogy adja át a szervezet egyik tagjának a saját üzletrészének jelentős hányadát, természetesen 

névértéken. Ez a szerződés nem került soha benyújtásra, mert annak megtörténte előtt kiderült, hogy 

az valójában nem olyan mértékű részesedést testesít meg, mint amennyire ők gondoltak.  

 

 

Második zsarolás 

 

A SET GROUP Nyrt. nyilvános fórumán tökéletesen látszik, hogy mikor értesült az érdekcsoport 

vezetője arról, hogy tulajdonképpen nem érte el a célját a zsarolása, mert a „Fox61” név alatti 

bejegyzések újra teljes mértékben a SET GROUP Nyrt. ellen és annak vezetése ellen fordultak. 

 

Az érdekcsoport vezetője 2021 őszén már begyakorolt ötletét vette elő annak érdekében, hogy 

megszerezze a TRIMAN Építőipari Kft. javait: a TRIMAN Építőipari Kft. teljes munkaerő-állományát, 

termelőeszközeit, meglévő szerződéseit elkezdte átszervezni egy, az érdekeltségébe tartozó kft.-be. 

Ennek nyomatékosítása érdekében 2021. december 2. napján Doma Péter és Molnár Tibor 

tulajdonrészt szerzett ezen társaságban, továbbá Molnár Tibor ügyvezetője is lett a cégnek.  

 

Ezáltal a TRIMAN Építőipari Kft. valamennyi értékes eleme (munkavállalók, szerződések, eszközök) 

kikerült volna és így gyakorlatilag egy üres cég maradt volna a TRIMAN Építőipari Kft., viszont az 

érdekcsoport vezetője és érdekköre így is elérte volna céljának nagyrészét, hiszen igaz, hogy egy új 

név alatt, de megszerezte volna a TRIMAN Építőipari Kft. által 30 év alatt felépített javakat és szedte 

volna annak hasznait. 

 

Amikor minderről a SET GROUP Nyrt. értesült, rögtön tudta, hogy így a közel hárommilliárd forint 

értéken apportált TRIMAN Építőipari Kft. cégértéke egyik pillanatról a másikra nullára fog leesni.  
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A SET GROUP Nyrt. felmérte ezen káros tevékenység kockázatát és annak hatásait. Ráadásul a 

Budapest-Belgrád vasútvonal építése vonatkozásában folytatott tárgyalássorozat 2021. év végére 

olyan pontra jutott, hogy már több ajánlatot adott a TRIMAN Építőipari Kft. a beruházást vezénylő, a 

kínai államhoz köthető társaságok részére, továbbá folyamatos szakmai egyeztetéseket folytattak 

velük, így közelinek tűnt a megállapodás megkötése.  

 

A SET GROUP Nyrt. vezetése megpróbált megegyezni az érdekcsoport vezetőjével, de valamennyi 

egyeztetésen kizárólag az az álláspont volt számukra elfogadható, hogy valamilyen úton-módon, de 

reális ellenszolgáltatás nélkül megkapják a TRIMAN Építőipari Kft. üzletrészét a SET GROUP Nyrt.-től. 

 

 

2022. január 21. napi események 

 

Így a SET GROUP Nyrt.-re olyan mértékű kényszer telepedett, amely figyelembe véve a SET GROUP 

Nyrt.-t terhelő, tőzsdei jelenlétéből és a nagyszámú befektetői körből fakadó felelősségi kérdéseket, 

nem hagyott más kiutat, mint hogy akarata ellenére átadja a TRIMAN Építőipari Kft.-t, melyre 2022. 

január 21. napján került sor, ahol a SET GROUP Nyrt. átadta TRIMAN Holding és Vagyonkezelő Kft.-nek 

a TRIMAN Építőipari Kft.-ben fennálló teljes üzletrészét. Az érdekcsoport vezetője tanulva a legutóbbi 

üzletrész adásvétel eseményeiből csupán egy előszerződést engedélyezett a TRIMAN Holding és 

Vagyonkezelő Kft. és az általa delegált és megnevezett felek között. A végleges adásvételi szerződés 

megkötésének a feltétele a TRIMAN Holding és Vagyonkezelő Kft. tulajdonosként való közhiteles 

nyilvántartásba történő bejegyzése volt.  

 

Az érdekcsoport vezetőjének utasításai alapján ez a három előszerződés megkötésre került szintén 

2022. január 21. napján. 

 

A SET GROUP Nyrt. minden lehetséges alternatívát megvizsgált, hogy milyen egyéb megoldásai 

lehetnek ennek a helyzetnek, de a másik oldal erőfölénye miatt arra a következtetésre kellett jutnia, 

hogy ha magát a TRIMAN Építőipari Kft.-t, amit 30 év alatt épített fel két ember, meg akarja menteni, 

akkor ideiglenesen engednie kell ennek a kényszernek. A SET GROUP Nyrt. menedzsmentje tudta, 

hogy ha ebbe a megállapodásba akaratukon kívül is, de belemennek, akkor a TRIMAN Építőipari Kft. 

kiszervezése megakadályozásra kerül és a TRIMAN Építőipari Kft. tovább folytathatja a valós és 

termelő tevékenységét, míg azt a SET GROUP Nyrt. legális úton vissza nem szerzi.  

 

A TRIMAN Holding és Vagyonkezelő Kft. és az érdekcsoport vezetője által meghatározott felek 2022. 

március 2. napján megkötötték a végleges üzletrész adásvételi szerződéseket.  

 

Ezen a napon az érdekcsoport vezetőjének és az általa felépített és működtetett szervezetnek az 

akarata és szándéka érvényesült, így az általuk elkövetett bűncselekmény befejezetté vált. 
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A zsarolás által felölelt időszakra vonatkozó cselekmények okirati és egyéb bizonyítékai a feljelentés 

mellé becsatolására kerültek. A feljelentésben pontosan le van vezetve és bizonyítékokkal alá van 

támasztva a szervezet pontos működése, annak felépítése, szándékai és cselekedetének akarathajlító 

és akaratbefolyásoló tartalma. 

 

Szeretnénk felhívni a tisztelt befektetők figyelmét, hogy jelen közzététel célja, hogy tájékoztassuk 

önöket arról, hogy a SET GROUP Nyrt. vezetése milyen érdemi lépéseket tett az elmúlt közel másfél 

év eseményeinek helyreállítása céljából. Jelen közzétételnek nem célja egyelőre a TRIMAN Építőipari 

Kft. körüli teljes eseménysorozat bemutatása tekintettel arra, hogy a fentiekben ismertetett 

bűncselekmények elkövetését követően a szervezet tagjai további olyan tetteket hajtottak végre, 

melyek felvetik az újabb bűncselekmények gyanúját.  

 

 

Budapest, 2023. április 28. 

 

 

       SET GROUP Nyrt.  
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